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Αnalyzing the data: Before Class Activities
Conclusions

The majority of our students do have a gmail account or an android device. Despite that fact:

1. Most of our students were not aware of Google Drive solutions.  

2. They have never read the license agreement. 

3. Many of them, didn’t know that their android device can sync with gmail and google drive. 

4. Most of them, knew the “most common” Google App: Google Docs. Half of them knew Google Slides and Google Sheets. 

5. 60% of the students knew that they could share their work or work together with other people on the same document, at 
the same time.

6. 70% of them thought that the owner of a Google Doc should approve the changes made by other people. (Misunderstanding)



Αnalyzing the data: After Class Activities
Conclusions

Things changed after Class Activities:

1. Most of our students realised the full potential of  Google’s Cloud Solution: Gmail, Google Drive, Google Apps, Google Add 

ons and Android App Store via a Gmail account.  

2. They all realise the limitations that Google sets on purpose. You have to pay to get more. 

3. They also understood that changes made by others to a shared document or presentation are automatically saved. 

4. Finally, they are now aware that through Google forms you can automatically generate statistics. That’s a time saving!!!


